Teilnahmebedingungen für die Ferienbetreuung der Stadt Melle

1. Anmeldung und Teilnahme

Mit der Anmeldung Ihres Kindes zur Ferienbetreuung der Stadt Melle auf dem Online-Portal www.ferienbetreuung-melle.de erklären Sie sich als Erziehungsberechtigte/r damit einverstanden, dass Ihr Kind an der Ferienbetreuung teilnimmt. Sie bestätigen, dass alle Angaben, die Sie im Rahmen der Registrierung gemacht haben, wahrheitsgemäß sind und alle relevanten Informationen (z. B. Schule, Krankheiten, Allergien, Beeinträchtigungen, spezieller Förderbedarf) vollständig mitgeteilt wurden. Teilnahmeberechtigt sind alle in Melle wohnhaften Kinder, die eine im Meller Stadtgebiet befindlichen Grundschule besuchen.

2. Verantwortung und Einwilligung

Mit der digitalen Bestätigung dieser Teilnahmebedingungen erklären Sie sich als Erziehungsberechtigte/r ausdrücklich einverstanden, dass Ihr Kind an der Ferienbetreuung teilnimmt. Sie bestätigen zudem, dass Sie alle relevanten Informationen zur Betreuung Ihres Kindes übermittelt haben und die Verantwortung für die Richtigkeit der Angaben übernehmen. Sie erklären sich damit einverstanden, dass die Stadt Melle im Falle von Notfällen alle erforderlichen Maßnahmen ergreifen kann, um die Sicherheit und das Wohl Ihres Kindes zu gewährleisten.

3. Betreuungskräfte

Die Ferienbetreuung wird von qualifizierten Betreuungskräften der Stadt Melle durchgeführt. Alle Betreuungskräfte sind sorgfältig ausgewählt und verfügen über pädagogische und fachliche Qualifikationen. Die Stadt Melle stellt sicher, dass die Betreuung unter fachkundiger Aufsicht erfolgt.

4. Höhe und Zahlungsweise der Elternbeiträge

Die Teilnahme an der Ferienbetreuung ist mit Kosten verbunden. Die Höhe der Elternbeiträge richtet sich nach Dauer und Umfang der Betreuung und kann demnach variieren. Eine Übersicht der Kosten für die Ferienbetreuung entnehmen Sie dem aktuellen Flyer oder den Informationen auf der Internetseite der Stadt Melle. Der Elternbeitrag ist nach Teilnahme und Rechnungsstellung im Nachgang der Ferienbetreuung mit einer verbindlichen Zahlungsfrist per Überweisung zu entrichten.

5. Haftung

Die Stadt Melle haftet im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen für die ordnungsgemäße Durchführung der Ferienbetreuung. Es wird nicht gehaftet für Schäden, die durch grobe Fahrlässigkeit oder Vorsatz durch das Verhalten des Kindes entstehen oder durch unterlassene Informationen durch die Erziehungsberechtigten zurückzuführen sind.

6. Datenschutz

Ihre persönlichen Daten, die Sie bei der Anmeldung zur Ferienbetreuung angeben, werden gemäß den Datenschutzbestimmungen der Stadt Melle verarbeitet und ausschließlich zur Organisation und Durchführung der Ferienbetreuung verwendet. Weitere Informationen zum Datenschutz entnehmen Sie bitte der Datenschutzerklärung auf der Internetseite.

7. Gültiqkeit

Diese Teilnahmebedingungen gelten für die Ferienbetreuung der Stadt Melle. Die Teilnahme an der Ferienbetreuung ist nur möglich, wenn diese Bedingungen vollständig akzeptiert werden.

8. Widerruf

Die Einwilligung zur Teilnahme an der Ferienbetreuung kann jederzeit widerrufen werden. Ein Widerruf muss schriftlich oder per E-Mail an die Stadt Melle erfolgen.